



ZAVOD za GOZDOVE
SLOVENIJE

Območna enota Celje

OBČINA DOBJE
Dobje pri Planini 26

3224 DOBJE PRI PLANINI

Številka: **3402 - 2/2017**

Datum: 22. 3. 2017

Zadeva: **Zaprosilo za objavo poziva za zbiranje pobud zainteresirane javnosti ob obnovi gozdnogospodarskega načrta Gozdnogospodarske enote Planina za obdobje veljavnosti 2018 - 2027**

Na Zavodu za gozdove Slovenije v skladu z javnim pooblastilom usmerjamo gospodarjenje z vsemi gozdovi ne glede na lastništvo. V ta namen izdelujemo med drugim tudi gozdnogospodarske načrte gozdnogospodarskih enot. Za vsako gozdnogospodarsko enoto v Sloveniji redno izdelamo načrt vsakih 10 let. Glede na terminski raspored obnove gozdnogospodarskih načrtov letos začnemo z zbiranjem podatkov v gozdnogospodarski enoti Planina, ki leži v naslednjih katastrskih občinah: Presečno (1158), Suho (1152), Lažiše (2670) in Brezje (1151).

Ob obnovi gozdnogospodarskega načrta želimo poleg novih spoznanj s področja gozdarstva želimo v nastajajoči načrt vključiti pobude, želje in načrte zainteresirane javnosti. Torej ne samo lastnikov gozdov, pač pa vseh prebivalcev, ki so povezani z obravnavanimi gozdovi. Pobude bomo v okviru priprave osnutka obravnavali in jih po možnosti kar najbolje vgradili v usmeritve za prihodnje gospodarjenje z gozdovi.

Zaradi kvalitetnega obveščanja širše javnosti vas prosimo, da na spletni strani občine objavite obvestilo o zbiranju pobud. Primere obvestil podajamo v digitalni obliki (word), lahko pa objavite tudi povezave do spletnih strani, kjer so postopki bolje obrazloženi.

Zbiranje pobud traja od 1. 3. 2017 do 31. 5. 2017, zato prosimo, da v tem času objavite obvestilo na vaši spletni strani.

Več informacij o zbiranju pobud dobite na spletni strani Zavoda za gozdove Slovenije (spletna stran: <http://www.zgs.si/?id=640>), podatke o obravnavanih območjih pa lahko pridobite na spletnem pregledovalniku gozdarskih podatkov (spletna stran: <http://prostor.zgs.gov.si/pregledovalnik/>) oziroma neposredno na Zavodu za gozdove Slovenije, Območni enoti Celje, Ljubljanska 13, 3000 CELJE ali na elektronski naslov: OECelje@zgs.gov.si oziroma Andrej.Strnisa@zgs.gov.si. Poizvedbo, pobudo ali predlog lahko podate tudi po telefonu na številko (03) 42 55 180 oziroma na mobitel 041 657 604 (Andrej Strniša).

Lep pozdrav.

Pripravil:

mag. Matej Tajnikar, univ. dipl. inž. gozd.
gozdar svetovalec I



Aleksander Ratajc, univ. dipl. inž. gozd.,
vodja OE Celje

Priloge:

- predlog besedila obvestila o zbiranju pobud - daljša varianta GGE Planina
- predlog besedila obvestila o zbiranju pobud - krajša varianta GGE Planina
- pobuda obrazec 2018 – GGE Planina

Poslano:

- Občina Dobje, Dobje pri Planini 26, 3224 Dobje pri Planini - po e-pošti na naslov: obcinadobje@siol.net